BCPST 1B Interro 4 (sujet A)

2025-2026

NOM :
PRENOM :

Note :
Bonus de participation :

Note finale sur 10 :

Question 1 ( /6pts). Compléter sans justifier (12 réponses & donner en tout) :

m T
0 a _ o7
3 6
cos(0) 1
sin(6)
tan(0) -1
Question 2 ( /4pts). Compléter, sans justifier, les formules et propriétées suivantes :
e cos(—0) =
e sin(a+b) =
e sin(2a) =

I’ensemble de définition de la fonction tangente est :



BCPST 1B Interro 4 (sujet B)

2025-2026

NOM :
PRENOM :

Note :
Bonus de participation :

Note finale sur 10 :

Question 1 ( /6pts). Compléter sans justifier (12 réponses & donner en tout) :

m 2m
0 a il
6 3
cos(0) -1
sin(6)
tan(0) 1
Question 2 ( /4pts). Compléter, sans justifier, les formules et propriétées suivantes :
e sin(—0) =
o cos(a+0b) =
e sin(2a) =

I’ensemble de définition de la fonction tangente est :



